

坚定信念跟党走 不忘初心谋发展

——开发区庆祝中国共产党成立98周年系列活动综述

本报记者 王茵

98年风展红旗如画,98年峥嵘岁月如歌。在中国共产党成立98周年之际,开发区各级党组织紧密结合本单位实际,纷纷组织开展上党课、唱红歌、党员志愿服务、重温入党誓词、慰问贫困党员等一系列形式新颖、丰富多彩的庆祝活动,弘扬党的优良传统、重温党的光辉历程、讴歌党的丰功伟绩,有效激发了全区党建新活力。

深化党性教育,坚定理想信念。坚持把党性教育作为开展庆祝活动的永恒主题。开发区制定《关于开展“迎七一庆祝建党98周年”系列活动的通知》明确提出,要紧扣“不忘初心、牢记使命”主题,联系党员干部思想、工作实际,积极开展党组织书记带头讲党课。开发区税务局以“不忘初心、牢记使命”为题上党课,号召税务干部在牢记根本宗旨中坚守初

心,在攻坚克难中担起使命,在实干中抓好整改落实,确保主题教育取得扎扎实实的成效。经开分局、向阳村、均胜汽车电子等单位也分别组织开展上党课活动。辽源欧亚、汇丰电机、中聚新能源组织党员干部分别到侵华日军辽源高级战俘营旧址展览馆和矿工墓展览馆参观,聆听先烈事迹、追忆英雄足迹;华润燃气则组织辽源3家公司的党员干部赴通化参观杨靖宇烈士陵园和抗联纪念馆,使大家深刻体会到今日的幸福来之不易,激发了全体党员奋发向上的士气。另外,博大伟业、向阳村、建新村、村后村等还组织开展了重温入党誓词、唱红色歌曲、看革命电影等形式多样的党性教育活动,进一步增强了广大党员的党性意识、宗旨意识和责任意识。

进行走访慰问,传递党

的关怀。“七一”来临之际,开发区各级党组织按照党内激励关怀帮扶机制“六必谈”“六必访”制度及“党员固定活动日”“关爱奉献”规定主题的要求,分别采取入户走访、座谈交流、发放慰问金或慰问品等方式,到优秀共产党员、老党员及生活困难党员家中走访慰问。市科学技术研究有限公司党支部集体集资捐助困难职工每人500元;兴阳社区组织73名老党员集体过“政治生日”;建新村召集23名老党员进行座谈,并合影留念;经开分局为党员过“政治生日”,并赠送“政治生日”贺卡和有意义的政治读物。

举办文化活动,弘扬革命精神。为展示全区干部群众的精神风貌和经济社会发展取得的成就,让群众了解中国共产党成立98年的光辉历程,进一步提高各级党组

织的凝聚力、号召力,开发区各级党组织开展了丰富多彩的文化活动,为党的生日献礼。“七一”前夕,开发区举办庆“七一”书画作品展,并邀请市里知名书画家现场作画;全区党员干部编写对党的祝福语100余条,表达对党的无限忠诚和永远跟随党的信心和决心。博大伟业举办“党的光辉照我心”晚会,《红梅赞》《映山红》《没有共产党就没有新中国》等经典红歌演唱,配乐诗朗诵《沁园春·雪》等节目将晚会推向高潮。金帆技校举办“不忘初心、牢记使命”篝火晚会,经典纷呈的小品、催人奋进的大合唱、激情飞扬的集体舞,慷慨激昂的诗朗诵,整个活动贯穿了歌颂祖国繁荣富强的主题。

开展志愿服务,发挥党员作用。“七一”前夕,开发区各基层党组织多渠道、多形式开

展了党员志愿服务活动。开发区党委机关结合当前正开展的“助力农村人居环境整治”行动,组织机关、学校、社区、国有企业、各村及部分非公企业和社会组织党组织负责人40余人,赴辖区永新村开展了“走进美丽乡村、助力环境整治”主题党日。活动中,全体党员干部充分发挥不怕脏、不怕苦、不怕累先锋模范作用,纷纷拿起铁锹,顶着炎炎烈日,将永新村村道路及房屋周边杂草、杂物、柴草等进行了彻底清理,使整个村容村貌焕然一新。均胜汽车电子有限公司党支部组织全体党员深入新线调试现场,与车间一线员工共同进行深度保洁,参与960个罩具的上挂和240个转盘的清理保洁,通过活动,党员干部与一线员工建立了密切的工作联系,提升了大家的工作热情 and 凝聚力。

市司法局特赦实施工作有序推进

本报讯(记者 陈博琳)为全面贯彻落实《全国人民代表大会常务委员会关于在中华人民共和国成立七十周年之际对部分服刑罪犯予以特赦的决定》,认真做好我市社区服刑人员特赦、弘扬全面依法治国理念、彰显党中央慎刑恤囚、明刑弼教的优良传统,市司法局于7月9日召开社区服刑人员特赦工作推进会,对特赦实施工作推进部署。

本次推进工作旨在切实做好特赦社区服刑人员信息摸排、甄别工作,对全

市社区服刑人员逐一摸排,对特赦条件严格把关,准确确定符合特赦条件的人员名单,并切实加强公、检、法及监狱等部门配合协调,及时向公安机关、国家安全机关罪犯名单进行现实社会危险性评估,协调检察机关对公示、申报、审批等各流程进行监督,依法按时报人民法院审理裁定,确保程序进度操作,依法、有序、高效完成特赦任务。会议要求,要切实落实好特赦社区服刑人员的安置帮教工作。特

赦后,社区矫正机构要迅速与安置帮教机构进行对接,做好特赦人员思想、道德、法制教育及就业、就学等安置帮扶,促进他们尽快融入社会。工作人员要坚持审慎稳妥、依法办理,确保每一个特赦裁定都经得起法律和历史的检验。

此次特赦工作推进会的召开充分体现了依法治国的理念和人道主义精神,为我市社区服刑人员特赦工作顺利开展及今后社区矫正工作深入进行奠定了坚实基础。

市公安局泰安分局“云剑”行动首战告捷

本报讯(记者 陈博琳)为响应公安部“云剑”专项行动,推进“践行新使命、忠诚保大庆”实践活动深入开展,市公安局泰安分局全警动员、全员参战,成功抓获一名历年网上通缉逃犯,“云剑”行动首战告捷。

自“云剑”行动开展以来,泰安分局民警日夜奋

战、缜密摸排,认真梳理陈案、积案,深挖案件线索。民警在对网上通缉逃犯安某(2013年8月,安某在辽源四百附近以虚假购房合同骗取被害人20万元,被泰安分局上网追逃)个人信息进行梳理时,发现其活动轨迹在长春出现,分局立即组织精干警力前往长春缜密侦查。经过大量走访摸

排,民警成功锁定安某藏匿地点。7月6日19时许,经过近两天的彻夜蹲守,成功在长春东地天澜小区某住宅内将安某抓获归案。经审讯,犯罪嫌疑人安某对自己实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人安某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办当中。

记者驻村蹲点日记

李老汉终于笑了

本报记者 陈兴权

7月12日,是记者进驻东辽县泉太镇老营村采访“农村人居环境整治”情况的第三天。此前,记者虽被一些改造完成的“小品”和“景点”所吸引,但“过去时”并不能打动记者。好在7月10日的“扫街”过程中巧遇李老汉,才让记者有了动笔的想法。

李老汉名叫李发,今年66岁,是老营村8组的普通农民。7月10日,记者见李发正在拆自家仓房后墙,便近前采访。李发告诉记者,在接到村里通知对其原院墙进行一改造后非常高兴,已于10天前拆掉了院墙,现在只等施工方开工。然而,李发想早点建成院墙的想法却因意外被推迟了两天。其间,原定的施工时间两次被更改,让李发焦灼万分,担心出现变故,自己家的院墙得不到改造。

7月12日,记者一大早就来到了李老汉的家,趁施工方没来之前,再次与李发进行了交谈。



老营村加快实现村庄亮化、美化,使村容村貌焕然一新。

李发告诉记者,8组很多村民都去已砌完院墙的1组和2组看了,感觉墙的质量好、样式也好,比自家原有的院墙不要好上几倍。交谈

中,居住在李发家斜对门的同组村民刘财走了过来,不时插着话。他说,要不是国家拿钱,这样的墙老百姓真砌不起……唠着唠着,李发

的话题又转到了自家的院墙上。“说今天来,这都几点了连点儿动静都没有,我看今天还是来不了。”

说话间,一阵马达声由远及近。刘财说:“急啥?这不来了么!”然而,待车转过大家才看清是一辆柴油半截车。“来啥来!”李发悻悻地说。

9时52分,一辆白色越野车驶近李发家院后靠边停下。车上下来的人走到李发家已扒倒的院墙处看了看,转身开车走了。随后记者听见李发酸溜溜地自言自语声:“看也白看,这不又走了。”

10时30分,一台小型钩机开到了李发家门前停下,在施工队长方宪清的指挥下,开始给李发家院墙清理基础。此时,李发紧绷的脸才开始舒展。当第一铲渣石装进车里时,李发脸上露出了几天来少有的笑容。

百姓说好才是真好

本报记者 王超

改善农村人居环境、建设美丽宜居乡村,是实施乡村振兴战略的一项重要任务,事关广大农民根本福祉、事关农村社会文明和谐。

6月17日,《辽源日报》旗下微信公众平台“辽源吉D微风”发布了“农村人居环境整治进行时”系列之“辽源这里山水一幅画”,有图有真相地报道了龙山区寿山镇永治村这个城市后花园的美丽村貌。报道一经发出,平台当日点击阅读量就有2000余人次。网友“年轮”留言:“祖国的山山水水美如画,家乡这里山水田园更美丽。共

祝幸福辽源明天更美好!”

7月10日,“吉D微风”又发布了“农村人居环境整治进行时”系列之“辽源这个镇的村民为啥说‘哪都不想去’?”诗情画意地向关注辽源发展、关心辽源建设的广大网友展示了东丰县横道河镇的一草一木、一步一景。而这个报道的点击阅读量当日就超1万余人次。更有数百条“精选”的热心粉丝网友留言。这些留言中,有的大赞辽源“农村人居环境整治”工作、有的夸奖横道河镇发展建设快、有的向家乡父老致敬、还有多位网友分别为

此吟诗作赋表心情……

上述两个村镇,仅仅是代表,像这样的美丽乡村,辽源还有很多很多……因为辽源的领导干事实事、基层干部肯干事。就像网友“张晓琳”留言说的:“有好领导、好的带头人,造福百姓。”

自己采写的新闻被读者和网友粉丝所认可,有颇高的阅读量,是新闻人最想看到的结果。然而,像上述两则新闻获得了如此高的关注度 and 美誉度,不仅仅是作者写得好,更主要的还是因为相关部门做得好。百姓说好,才是真好!

简讯

为巩固冬春安全整治大会战成果,有效防范和遏制夏秋季节生产安全事故,7月12日,东辽县基层卫生院开展“夏秋百日攻坚”安全整治专项行动,聘请吉林省消防总队教官为基层卫生院职工进行了消防知识培训。通过培训极大地提高了卫健系统干部职工的消防意识、消防本领、逃生技能,收到良好效果。(周杰)

扫黑除恶应知应会小知识

八、“黑社会性质组织”具备的特征是什么?

- 1.组织特征:较稳定、人数较多、有明确的组织者、领导者,骨干成员基本固定。
- 2.经济特征:通过违法或其他手段获取经济利益,有一定经济实力,以支持组织的活动。
- 3.行为特征:用暴力、威胁等手段,多次为非作恶、欺压、残害群众。
- 4.危害性特征:严重破坏经济、社会生活秩序。

九、“恶势力”的特征是什么?

- 1.犯罪主体多数性:一般为三人以上。
- 2.组织形式稳定性:经常纠集在一起。
- 3.行为方式特定性:使用暴力、威胁或者其他手段,多次作恶。
- 4.社会危害严重性:多次为非作恶、欺压、残害群众。
- 5.未形成黑社会性质组织。

2019年社保缴费这些问题须知晓

2019年个体缴费政策

各类以个体身份参保保人员,须按年度连续缴费,当年保费必须在当年缴纳。当年无力缴费的,可以在12月31日前向社保局提交书面缓缴申请,缓缴期限最长不超过3年。已经申请缓缴的人员,在缓缴期结束(包括缓缴到期和提前缴费两种情况)前,不能再次申请缓缴。因个人原因造成当年中断缴费且没有提交书面缓缴申请的,跨年度不能补缴。中断的缴费年度在计算待遇时相应扣除,养老金

相应减少。

例:张XX在2018年度提交缓缴保费的申请,那么补缴2018年保费最迟可延长到2020年12月31日。其中,2019年度和2020年度保费必须按年度连续缴费。如在缓缴期结束前未缴纳2018年度保费,将不能补缴,那么,张XX在退休计算养老待遇时,将扣除中断的2018年度缴费年限。

个体人员缴费档次由原5个档次增加为14个档次,具体如下:

2019年个体人员缴费标准

单位:元			
缴费标准	年缴费	缴费标准	年缴费
一档(60%)	7269.6	八档(180%)	21811.2
二档(80%)	9693.6	九档(200%)	24235.2
三档(100%)	12117.6	十档(220%)	26659.2
四档(110%)	13329.6	十一档(240%)	29083.2
五档(120%)	14541.6	十二档(260%)	31507.2
六档(140%)	16965.6	十三档(280%)	33931.2
七档(160%)	19389.6	十四档(300%)	36355.2

注:缴费档次一经选定不得更改。
咨询电话:0437-3620000 0437-3208888



东辽县农村信用合作联社2019年招聘公告

根据业务发展需要,东辽县农村信用合作联社现面向社会招聘员工。

一、招聘数量

计划招聘20人。

二、招聘条件

- (一)全日制大专以上学历应往届毕业生需为经济、金融、管理、会计、法律、计算机等与银行相关专业;具有全日制本科及以上学历和学位的应往届毕业生专业不限;应届毕业生、“双一流”高校毕业生、硕士研究生及以上学历人员和大学生村官、贫困大学生在报名初选中优先考虑。

- (二)年龄在28周岁以下(1991年1月1日以后出生),硕士研究生及以上学历年龄可放宽至30周岁以下(1989年1月1日以后出生)。
- (三)具有良好的语言表达、沟通协调能力和团队合作精神。学习成绩优良,有较好的思想和专业素质,热爱农村金融事业,品行端正,遵纪守法,为人诚信,无不良行为记录。中共党员、学生干部在报名初选中优先考虑。
- (四)身体健康,容貌端正。

三、报名办法

- (一)报名时间:2019年7月10日

至7月22日(节假日除外)8时30分—16时30分。

(二)需提供材料

- 1.本人有效身份证原件及复印件(正反面印在一张A4纸上);
- 2.毕业证书原件及复印件(符合毕业要求,暂未收到毕业证书的2019年应届毕业生可提供在校证明或毕业生推荐表);
- 3.学位证书原件及复印件;
- 4.学信网学历查询结果(报名现场打印“在线验证报告”,本人签字确认)。
- 5.户口簿原件及复印件(复印首

页、户主页、本人页)。本次招录家庭户籍所在地为东辽县、辽源市龙山区和西安区人员;

6.一寸免冠蓝底彩色照片5张。

(三)报名地址:东辽县农村信用合作联社人力资源部(东辽县白泉镇东大街527号)

(四)报名方式:必须本人到现场报名,报名表由本人如实、准确填写。

四、考试及录取办法

东辽县农村信用合作联社对应聘人员资格进行审查和初选,初选包括面试和笔试,具体时间另行通知。通

过初选的参加省联社统一组织的考试。综合考试成绩、体检等情况,择优录用。

五、用工岗位

东辽县农村信用合作联社基层营业网点,应聘者服从分配。

六、用工形式

本科(含)以下学历的为劳务派遣制,研究生(含)以上学历的为三年合同制,试用不合格者不予留用。

七、相关事宜

(一)本次招聘由全省统一组织实施,招聘过程中不收取任何费用,考试

未指定任何参考教材,也未委托任何中介机构和个人参与考前培训、前期报名组织等工作。敬请广大考生提高警惕,切勿听信不实宣传,避免上当受骗。

(二)省联社统一考试的时间和地点、录取结果等相关信息,敬请留意吉林省农村信用社网站(网址:www.jlns.com)。

咨询电话:东辽县农村信用合作联社人力资源部

咨询电话:0437-5556116

0437-5109781

2019年7月10日